



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E TECNOLOGIA**  
Aprovado pela Resolução CONSEPE nº 1820-CONSEPE de 21 de janeiro de 2019

**EDITAL AGEUFMA Nº 63/2021**

**NOTA DE RETIFICAÇÃO**

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso ao **CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E TECNOLOGIA**, resolve retificar os itens do **Edital AGEUFMA Nº 63/2021**, como se segue:

1. **Onde se lê:**

**5.2. Documentação para inscrição:**

(...)

**X. Termo de Autorização de uso de áudio-áudio-imagem (ANEXO IV).**

2. **Leia-se:**

**5.2. Documentação para inscrição:**

(...)

**X. Termo de Autorização de uso de áudio-áudio-imagem (ANEXO IV).**

**XI. Ficha de Avaliação Curricular modelo Lattes preenchida (ANEXO VI).**

3. **Onde se lê:**

**ANEXO 1**

**CHECK LIST DO REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO ONLINE**

(...)

**15. ANEXAR Ficha de Avaliação Curricular Modelo Lattes (ANEXO VI)**

4. **Leia-se:**

**ANEXO 1**

**CHECK LIST DO REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO ONLINE**

(...)

**15. ANEXAR Ficha de Avaliação Curricular Modelo Lattes **preenchida** (ANEXO VI)**

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 28 de setembro de 2021  
(Assinado no documento original)  
Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva  
Pró-Reitor da AGEUFMA